

Дипломаты в гости к нам

Специалист управления по делам студентов НВГУ Рустам Шихалиев на форуме «Югра - территория развития» защитил проект «I окружная молодёжная модель ООН» и получил на его реализацию грант в размере 100 тысяч рублей.

Эти средства будут направлены на проведение в следующем году «Деловой игры», в которой молодёжь округа от 16 до 35 лет примерит на себя роль политических деятелей. Площадкой для её проведения станет НВГУ.

- Это будет симбиоз деловой игры и конференции, - рассказывает автор проекта. - Ребята-

дипломаты будут представлять интересы разных стран. На обсуждение будут выноситься самые актуальные темы, продиктованные мировой политикой.

Этот проект, уверен его разработчик, позволит раскрыть таланты и уже сегодня назвать имена политиков будущего. Старшие участники мероприятия будут приглядывать-

ся к каждому и оценивать его компетентность, умение анализировать и работать в самых непредсказуемых ситуациях.

Подготовка к мероприятию окружного значения уже началась, однако основную работу организаторы оставляют на осень, когда университет соберёт студентов на новый учебный год.

Альбина Мусина.